

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 41 (8717)

8 ЧЕТВЕРГ

октября 2015 года



По призыванию и  
состоянию души.

2-я, 7-я стр.



От пионеров  
до пенсионеров.

5-я стр.



Чтобы жить  
без барьеров.

7-я стр.



Только вместе...

12-я стр.

## SEVERKA 2015: полуфинал



КОРОТКО

### В период президмья

Совсем скоро порядки на улицах и во дворах Нягани начнут наводить силы «белого дорстроа» – и на первый план в благоустроительных объемах выйдет уборка снега.

Однако в первой декаде октября в городе еще были актуальны уборка опавшей листвы и снос временных строений. По второму направлению, кстати, выполнены изрядные объемы работ. Как рассказала руководитель Управления городского хозяйства Т. Д. Опрышко, только на прошлой неделе с городских территорий вывезено 156 кубометров мусора, образованного при демонтаже самовольно возведенных возле многоквартирных домов ограждений, теплиц и прочего «бесхоза», а

также 54 куба железобетонного хлама – с 16-ти адресов Восточного микрорайона и «пятяков»; в этом деле своего часа ждут постстроительные «залежи» еще по 8-ми адресам в микрорайоне Западном.

### Старшим – «серебро», младшим – «бронза»

На прошлой неделе две няганских команды, представлявшие юное и старшее поколения, успешно выступили на выездных соревнованиях.

По информации председателя комитета по физкультуре, спорту, туризму и молодежной политике городской администрации С. В. Тиунова, наши девчата-баскетболистки в упорной борьбе завоевали призовое

третье место на чемпионате Югры. А ветеранская сборная Нягани вернулась с окружного спортивного фестиваля среди югорчан старшего поколения с еще более значимым достижением – второе место среди пятнадцати команд.

Алексей ЛУЧКИН.

### «Вера»

На сцене Няганского театра состоялась премьера спектакля «Вера» по пьесе екатеринбургского драматурга Евгении Киселевой «Рай».

Поставила спектакль преподаватель Детской школы искусств Елена Ермакова, балетмейстер Яна Чепуштанова. Почти все роли в спектакле, за исключением главной – мужской (ее пронзительно сыграл артист театра Никита Захаров) исполнили учащиеся Детской

«Мы начинаем КВН» – с этой фразы, которую Александр Масляков говорит уже более 50 лет, а со сцены ЦКД «Юность» произносил Александр Бабушкин, в Нягани стартовал полуфинал Северной лиги Международного союза КВН. Несмотря на холодную погоду, в зале «Юности» 2 и 3 октября было жарко в прямом и переносном смысле этого слова.

Стадия полуфинала – самая экстремальная пора во всех лигах Международного союза КВН, Северная лига – не исключение. Доиграться до нее сумели восемь команд. В пятницу за право попасть в финал боролись «Третье чтение» (Екатеринбург), наши географические соседи – команда «Фиолетово» (Нижневартовск), ребята из «Сборной Югославии» (Новосибирск), запомнившиеся всем нестандартным юмором, и «DubStep» (Казань).

Оценивало полуфинальную игру, впрочем, как и все предыдущие, «звездное» жюри: актер команды КВН «Кефир» Дмитрий Янушкевич, двукратный чемпионом мира по биатлону Дмитрий Ярошенко, председатель Молодежного парламента при Думе ХМАО – Югры Константин Репин, участники проекта «USB» («Comedy club») Константин Маласаев и Дмитрий Вьюшкин, они же – команда КВН «Максимум».

(Окончание на 9-й стр.)

Ирина БЕРЕЖНАЯ.